

128, boulevard Raspail - 75006 Paris

25 de noviembre de 2022

Comunicación: Subfondo «La Française Carbon Impact 2026» de la SICAV «La Française»

Informamos a los accionistas del subfondo «La Française Carbon Impact 2026» que la sociedad de gestión La Française Asset Management ha decido establecer un mecanismo de ajuste del valor liquidativo vinculado al «swing pricing» con un umbral de activación en este subfondo.

La fecha de entrada en vigor de esta modificación es el 30 de noviembre de 2022.

Las demás características del subfondo se mantienen sin cambios.

Es importante recordar la necesidad y la importancia de leer el documento de información clave para el inversor del subfondo «La Française Carbon Impact 2026» disponible en el sitio web <u>www.la-francaise.com</u>